
Гранти Ініціативи Джоука Воллера-Хантера для молодих активістів 
екологічного сектору 

Ініціатива Джоука Воллера-Хантера приймає заявки на участь у грантовій програмі. У 

межах програми Ініціатива надає малі гранти на навчання та тренінги для активістів, які 

будуть висунуті їхніми організаціями як майбутні лідери. Обсяг гранту - до 7000 євро. 

Дедлайн - 1 вересня 2018 року (далі - англ.). 

Більше грантів у розділі Гранти 

Існує один граничний термін на рік, 1 вересня. До цієї дати заповнені заявки повинні бути відіслані 

нам, якщо кандидат буде розглянуто для цього туру. Форми номінації можна знайти на веб-сайті, а 

номінації можна зробити протягом усього року. Однак слід зазначити, що форми висування 

кандидатів можуть бути змінені, і важливо використовувати останню версію. Близько шести тижнів 

перед кожним кінцевим терміном виклик буде опубліковано в Інтернеті та нагадування 

надсилатиметься електронною поштою зацікавленим сторонам Для того, щоб кваліфікувати 

форму заявки, потрібно повністю заповнити, а також резюме та фотографію кандидата. Кожен 

раунд буде обраний 16 кандидатів. 

Наступні гранти доступні за раунд: 

10 грантів 2500 євро 

4 гранту 5 000 євро 

2 гранти 7000 євро 

У номінації необхідно чітко вказати, чому конкретна категорія є доречною для плану розвитку 

лідера кандидата. Після закінчення терміну Консультативний Комітет Ініціативи JWH збирається 

для вибору найбільш підходящих кандидатів. Номінатори та кандидати повинні помітити, що 

процес відбору може тривати до шести тижнів після закінчення терміну. Якщо кандидат повинен 

бути обраний для участі в JWH, йому буде запропоновано розробити детальний план розвитку 

керівництва, бюджет та терміни. Це буде частиною Меморандуму про взаєморозуміння, який 

згодом буде підписаний учасником, номінатором та ініціативою JWH. Крім того, учасник 

погодиться на регулярну звітність та хронометризацію, щоб отримати повний грант. 

Хто може взяти участь 

Молоді люди, які працюють або є членами екологічних ОГС в країнах, що розвиваються та країнах 

з перехідною економікою, які виявили потенціал і зацікавлені в подальшому розвитку їх лідерства. 

Кандидати можуть прибути звідусіль, крім "розвинених країн" (див. Нижче для переліку на основі 

класифікації МВФ). Визначення поняття "молодий" не пов'язане з конкретним віковим 

обмеженням. Проте, перевага буде надаватися молодим жінкам та чоловікам віком до 35 років. 

Ми хотіли б особливо заохотити висування молодих жінок та лідерів місцевих громад. 

Кандидати повинні мати докази чудового досвіду в: 

повністю охоплюючи ідею сталого розвитку; 

міцний досвід роботи з питань екологічного та сталого розвитку; 

демонструючи потенціал та амбіції щодо того, щоб стати лідером у своїй роботі, такими як 

натхнення та підтримка інших, співпраця з громадами, інноваційність та творчість; 

зобов'язується працювати над питаннями екологічного та сталого розвитку у своїй країні / регіоні. 

Кандидат має бути готовий і мати можливість звітувати про розвиток їх лідерських можливостей. 

https://www.gurt.org.ua/news/grants/


Грант може застосовуватися для широкого кола заходів залежно від потреб та інтересів фізичних 

осіб. Більшість грантоотримувачів використовують фінансування для просування або своїх знань та 

навичок шляхом навчання, курсів, тренінгів. або їх розширення їхнього досвіду через стажування, 

експозицію та обмін подорожей, участь у конференціях, зустрічах на високому рівні тощо. 

Кандидат повинен мати чітке уявлення про те, що він / вона має намір використати гранти до 

подання заявки. 


